Watbrzych, dnia 16.10.2025 r.
Nr sprawy: DA/35/09/2025

-Interesanci bioracy udziat w przetargu-

Dotyczy: ogtoszonego przetargu na Najem powierzchni kawiarnianej na terenie kompleksu
zamkowo - parkowego ,Ksigz” w Watbrzychu, potozonego przy ulicy Piastéw Slaskich 1,
nr sprawy: DA/35/09/2025.

Dziatajagc na Rozdziat I pkt. 17 Warunkow szczeg6towych przetargu Wynajmujacy Zamek Ksigz
w Watbrzychu Sp. z 0.0., przekazuje tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami:

PYTANIE nr 1

Czy moje kody pkd (ponizej) kwalifikujg sie do przetargu.
56.12.Z Ruchome placéwki gastronomiczne
10.52.Z Produkcja lodow

47.24.7 Sprzedaz detaliczna pieczywa, ciast, wyrobow ciastkarskich i cukierniczych prowadzona w
wyspecjalizowanych sklepach

ODPOWIEDZ nr 1

Podane kody PKD kwalifikujg do udziatu w przetargu.

PYTANIE nr 2

Wynajmujacy informuje, ze ze wzgledu na zabytkowy charakter przedmiotu najmu, we wszystkich
pomieszczeniach przedmiotu najmu obowigzuje zakaz obrébki cieplnej jedzenia, rozumianej jako:
smazenie, pieczenie, gotowanie.”
Uprzejmie prosze o doprecyzowanie, czy zakaz ten obejmuje rowniez stosowanie urzadzen takich jak:
e bemary grzewcze, utrzymuje statg temperature (np. kociotek do zupy, przywozonej juz
ugotowanej),
e opiekacz do kanapek,
¢ rolowy opiekacz do paréwek,
e piecyk konwekcyjny do butek,
e gofrownica
Zalezy mi na potwierdzeniu, czy wymienione urzadzenia mogg by¢ uzywane w lokalu.

ODPOWIEDZ nr 2

Wynajmujacy potwierdza, Ze zapis zawarty w punkcie 13 ,Warunkéw szczegétowych przetargu”
rzeczywiscie dotyczy zakazu obrobki cieplnej jedzenia, rozumianej jako smazenie, pieczenie oraz
gotowanie. Celem tego zapisu jest ochrona zabytkowego charakteru przedmiotu najmu.

Wynajmujacy informuje, Ze nastepujace urzadzenia moga by¢ uzywane w lokalu, pod warunkiem, ze
ich funkcjonowanie nie ingeruje w zabytkowy stan budynku, nie narusza zasad ochrony tego




charakteru i nie powoduje roztaczanie sie po zamku przykrych zapachéw smazenia, czy innej formy
obrdébki potraw:

e Bemary grzewcze (w tym kociotek do zupy), stuzace do utrzymania statej temperatury,
przy czym nalezy zwrdci¢ uwage, by urzadzenia te byly wykorzystywane wytgcznie do
podtrzymywania cieptoty wczesniej przygotowanego jedzenia.

e Opiekacze do kanapek, rolowe opiekacze do paréwek oraz piecyk konwekcyjny do butek -
te urzadzenia, o ile stuzg jedynie do podgrzewania lub opiekania produktéw, a nie do petne;j
obrobki cieplnej (np. pieczenia czy smazenia), moga by¢ uzywane w lokalu. Zwracamy
uwage, Ze opiekacze musza by¢ wyposazone w system, ktéry nie emituje pary, poniewaz w
lokalu brak jest systemu wentylacji, a jego montaz nie jest mozliwy

e Gofrownica - jest urzagdzeniem, ktoére w petni miesci sie w dozwolonych ramach, poniewaz
jej funkcja ogranicza sie do wypiekania gofréw, co nie narusza zakazu smazenia czy
pieczenia.

Powodem w/w ograniczen jest brak mozliwosci technicznej zainstalowania instalacji wyciggowe;j.
Uzywane urzadzenia do podgrzewania nie powinny emitowa¢ nadmiernej ilosci pary z uwagi na
instalacje p.poz w pomieszczeniach.

PYTANIE nr 3

Uprzejmie prosze réwniez o informacje, czy oprocz sprzedazy piwa i wina dopuszczona jest réwniez
mozliwos¢ oferowania napojow alkoholowych o wyzszej zawartosci alkoholu, takich jak likiery lub
nalewki, ktére bytyby tez wykorzystywane jako dodatek do kaw i deseréw?

ODPOWIEDZ nr 3

Wynajmujacy informuje, iZ odnos$nie napojéw alkoholowych o wyzszej zawarto$ci alkoholu, takich jak
likiery czy nalewki, ich sprzedaz moze zosta¢ dopuszczona wytacznie w przypadku uzyskania przez
najemce stosownej koncesji na sprzedaz alkoholu, zgodnie z przepisami ustawy
z dnia 26 pazdziernika 1982 r. o wychowaniu w trzeZwoSci i przeciwdziataniu alkoholizmowi oraz
obowigzujagcymi przepisami prawa. Wynajmujacy podkresla, iz kazdorazowa sprzedaz napojow
alkoholowych o wyzszej zawarto$ci alkoholu wymaga uzyskania przez najemce koncesji
odpowiedniego typu, a takze dostosowania sie do obowigzujacych regulacji prawnych, w tym
przestrzegania zasad okre$lonych w aktach prawnych dotyczacych obrotu napojami alkoholowymi.

PYTANIE nr 4

W punkcie 18 ,Warunkéw szczegdétowych przetargu” wskazano, Ze przez teren, na ktérym znajduje sie
przedmiot najmu, przebiega trasa turystyczna. Uprzejmie prosze o informacje, czy moga Panstwo
zagwarantowac, Ze przebieg tej trasy nie ulegnie zmianie w przysztosci?

ODPOWIEDZ nr 4

Wynajmujacy informuje, Ze trasa turystyczna przebiegajaca przez teren, na ktérym znajduje sie
przedmiot najmu, jest zmienna i nie mozemy zagwarantowac, ze jej przebieg nie ulegnie zmianie w
przysztosci.

Niemniej jednak, w roku 2025 trasa turystyczna pozostanie w dotychczasowym przebiegu,
a jej zmiany w tym okresie nie sg przewidywane.

PYTANIE nr 5

Uprzejmie prosze o informacje, czy istnieje mozliwo$¢ prowadzenia sprzedazy lodow na tarasie
i w kawiarni?

ODPOWIEDZ nr 5




Wynajmujacy informuje, Ze istnieje mozliwos¢ prowadzenia sprzedazy lodéw zaréwno na tarasie, jak
i w kawiarni, pod warunkiem, Ze dziatalno$¢ ta bedzie zgodna z obowigzujacymi przepisami prawa,
w tym przepisami sanitarnymi, zdrowotnymi oraz dotyczacymi ochrony Srodowiska. Nalezy rowniez
przestrzega¢ zapisOw umowy najmu oraz ewentualnych wymogéw dotyczacych uzytkowania
przestrzeni wspoélnych.

PYTANIE nr 6

Czy na tarasie jest dostepne jakie$ zaplecze gospodarcze ktére mozna wynaja¢ ?

ODPOWIEDZ nr 6

Wynajmujacy informuje, Ze jest gotdw pomdc w zorganizowaniu odpowiednich warunkéw lub
zasobow, ktore moga by¢ niezbedne do prowadzenia dziatalnosci.

ZATWIERDZAM

Dorota Karolewska - Prezes Zarzadu




